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1970 Chevrolet Chassis Service
Manual Detroit Iron
This 1976 Chevrolet Light Duty
Truck Service and Overhaul Manual
Supplement is a high-quality,
licensed PRINT reproduction of the
service manual authored by General

Motors Corporation and published
by Detroit Iron. This OEM factory
manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped
and contains 400 pages of
comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams,
photos and specifications for the
mechanical components of your
vehicle such as the engine,
transmission, suspension, brakes,
fuel, exhaust, steering, electrical
and drive line. Service / repair
manuals were originally written by
the automotive manufacturer to be

used by their dealership mechanics.
The following 1976 Chevrolet
models are covered: C10, C10
Suburban, C20, C20 Suburban, C30,
G10, G20, G30, K10, K10 Suburban,
K20, K20 Suburban, K5 Blazer,
P10, P20, P30. NOTE: This is a
SUPPLEMENT. It covers only the
servicing of NEW components that
differ from what is described in the
manual it supplements. It is
designed to be used with the parent
manual referenced in the title. You
will need BOTH manuals for
complete service information. This
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factory written Detroit Iron shop
manual is perfect for the restorer or
anyone working on one of these
vehicles.
1965 Chevrolet Chassis Service Manual
Detroit Iron
This 1967 Cadillac Shop Manual is a high-
quality, licensed PRINT reproduction of the
service manual authored by General Motors
Corporation and published by Detroit Iron.
This OEM factory manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped and
contains 896 pages of comprehensive
mechanical instructions with detailed
diagrams, photos and specifications for the
mechanical components of your vehicle such
as the engine, transmission, suspension,
brakes, fuel, exhaust, steering, electrical and
drive line. Service / repair manuals were
originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1967 Cadillac
models are covered: Calais, Commercial
Chassis, DeVille, Eldorado, Fleetwood. This
factory written Detroit Iron shop manual is
perfect for the restorer or anyone working on
one of these vehicles.
1962 GMC Maintenance Manual Detroit Iron
This 1942 - 1948 Chevrolet Cars, 1942 - 1946
Trucks Shop Manual is a high-quality, licensed
PRINT reproduction of the service manual
authored by General Motors Corporation and

published by Detroit Iron. This OEM factory
manual is 8.5 x 11 inches, paperback bound, shrink-
wrapped and contains 320 pages of comprehensive
mechanical instructions with detailed diagrams,
photos and specifications for the mechanical
components of your vehicle such as the engine,
transmission, suspension, brakes, fuel, exhaust,
steering, electrical and drive line. Service / repair
manuals were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1942-1948 Chevrolet
models are covered: Truck, Fleetline, Fleetmaster,
Special Deluxe, Stylemaster Series. This factory
written Detroit Iron shop manual is perfect for the
restorer or anyone working on one of these
vehicles.

Detroit Iron
This 1962 GMC Maintenance Manual is a
high-quality, licensed PRINT reproduction
of the service manual authored by General
Motors Corporation and published by
Detroit Iron. This OEM factory manual is
8.5 x 11 inches, paperback bound, shrink-
wrapped and contains 854 pages of
comprehensive mechanical instructions
with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical
components of your vehicle such as the
engine, transmission, suspension, brakes,
fuel, exhaust, steering, electrical and drive

line. Service / repair manuals were
originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1962 GMC
models are covered: 1000 Series, 1500
Series, 2500 Series, PB1000 Series, 3500,
3000, Suburban, V3000 Forward Control.
This factory written Detroit Iron shop
manual is perfect for the restorer or anyone
working on one of these vehicles.
1956 Chevrolet Shop Manual Supplement to
1955 Chevy Shop Manual Detroit Iron
This 1972 Chevrolet 10-30 Series Truck
Service Manual is a high-quality, licensed
PRINT reproduction of the service manual
authored by General Motors Corporation
and published by Detroit Iron. This OEM
factory manual is 8.5 x 11 inches, paperback
bound, shrink-wrapped and contains 502
pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos
and specifications for the mechanical
components of your vehicle such as the
engine, transmission, suspension, brakes,
fuel, exhaust, steering, electrical and drive
line. Service / repair manuals were originally
written by the automotive manufacturer to be
used by their dealership mechanics. The
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following 1972 Chevrolet models are covered:
Blazer, C10 Pickup, C10 Suburban, C20
Pickup, C20 Suburban, C30 Pickup, K10
Pickup, K10 Suburban, K20 Pickup, K20
Suburban, K30 Pickup, P10 Van, P20 Van,
P30 Van. This factory written Detroit Iron
shop manual is perfect for the restorer or
anyone working on one of these vehicles.
1964 Chevy Truck Shop Manual Supplement
to 1963 Chevy Truck Shop Manual Detroit
Iron
This 1948 - 1953 Chevrolet Truck Shop
Manual is a high-quality, licensed PRINT
reproduction of the service manual authored
by General Motors Corporation and
published by Detroit Iron. This OEM factory
manual is 8.5 x 11 inches, paperback bound,
shrink-wrapped and contains 406 pages of
comprehensive mechanical instructions with
detailed diagrams, photos and specifications
for the mechanical components of your
vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair
manuals were originally written by the
automotive manufacturer to be used by their
dealership mechanics. The following
1943-1953 Chevrolet models are covered:

Sedan Delivery, Truck. This factory written
Detroit Iron shop manual is perfect for the
restorer or anyone working on one of these
vehicles.
1973 Chevrolet Light Duty Truck Service Manual
Detroit Iron
This 1959 - 1960 Chevy Shop Manual Supplement to
1958 Chevy Shop Manual is a high-quality, licensed
PRINT reproduction of the service manual authored
by General Motors Corporation and published by
Detroit Iron. This OEM factory manual is 8.5 x 11
inches, paperback bound, shrink-wrapped and
contains 544 pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering, electrical
and drive line. Service / repair manuals were
originally written by the automotive manufacturer to
be used by their dealership mechanics. The following
1959-1960 Chevrolet models are covered: Bel Air,
Biscayne, Brookwood, Impala, Kingswood, Nomad,
Parkwood. NOTE: This is a SUPPLEMENT. It
covers only the servicing of NEW components that
differ from what is described in the manual it
supplements. It is designed to be used with the parent
manual referenced in the title. You will need BOTH
manuals for complete service information. This
factory written Detroit Iron shop manual is perfect
for the restorer or anyone working on one of these
vehicles.
1977 Chevrolet Car / Truck Unit Repair Manual

1973 Chevrolet Service Manual
This 1964 Cadillac Shop Manual is a high-
quality, licensed PRINT reproduction of the
service manual authored by General Motors
Corporation and published by Detroit Iron. This
OEM factory manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped and contains
728 pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair manuals
were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1964 Cadillac models
are covered: Commercial Chassis, DeVille,
Eldorado, Series 60 Fleetwood, Series 62, Series
75 Fleetwood. This factory written Detroit Iron
shop manual is perfect for the restorer or anyone
working on one of these vehicles.
Chilton's GM Diagnosis and Repair Manual
Detroit Iron
This 1970 Chevrolet Chassis Service Manual is a
high-quality, licensed PRINT reproduction of
the service manual authored by General Motors
Corporation and published by Detroit Iron. This
OEM factory manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped and contains
662 pages of comprehensive mechanical
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instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair manuals
were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1970 Chevrolet models
are covered: Camaro, Bel Air, Biscayne, Chevelle,
El Camino, Impala, Kingswood, Monte Carlo,
Nova, Townsman, Corvette. This factory written
Detroit Iron shop manual is perfect for the
restorer or anyone working on one of these
vehicles.
1968 Cadillac Shop Manual Detroit Iron
This 1973 Chevrolet Light Duty Truck Service
Manual is a high-quality, licensed PRINT
reproduction of the service manual authored by
General Motors Corporation and published by
Detroit Iron. This OEM factory manual is 8.5 x 11
inches, paperback bound, shrink-wrapped and
contains 976 pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering, electrical
and drive line. Service / repair manuals were
originally written by the automotive manufacturer to
be used by their dealership mechanics. The following
1973 Chevrolet models are covered: Blazer, C10
Pickup, C10 Suburban, C20 Pickup, C20 Suburban,

C30 Pickup, G10 Van, G20 Van, G30 Van, K10
Pickup, K10 Suburban, K20 Pickup, K20 Suburban,
K30 Pickup, Luv Pickup, P10 Van, P20 Van, P30
Van. This factory written Detroit Iron shop manual is
perfect for the restorer or anyone working on one of
these vehicles.
1959 - 1960 Chevy Shop Manual Supplement to
1958 Chevy Shop Manual Detroit Iron
This 1966 Cadillac Shop Manual is a high-quality,
licensed PRINT reproduction of the service manual
authored by General Motors Corporation and
published by Detroit Iron. This OEM factory manual
is 8.5 x 11 inches, paperback bound, shrink-wrapped
and contains 644 pages of comprehensive
mechanical instructions with detailed diagrams,
photos and specifications for the mechanical
components of your vehicle such as the engine,
transmission, suspension, brakes, fuel, exhaust,
steering, electrical and drive line. Service / repair
manuals were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1966 Cadillac models are
covered: Calais, Commercial Chassis, DeVille,
Eldorado, Fleetwood. This factory written Detroit
Iron shop manual is perfect for the restorer or
anyone working on one of these vehicles.
1968 Chevrolet Truck Chassis Service Manual
(Series 10 Thru 60) Detroit Iron
This 1955 Chevrolet Passenger Car Shop Manual
is a high-quality, licensed PRINT reproduction
of the service manual authored by General
Motors Corporation and published by Detroit

Iron. This OEM factory manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped and contains
514 pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair manuals
were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1955 Chevrolet models
are covered: Bel Air, Corvette, Nomad, One-Fifty
Series, Sedan Delivery, Two-Ten Series. This
factory written Detroit Iron shop manual is
perfect for the restorer or anyone working on one
of these vehicles.
1976 Chevrolet Light Duty Truck Service and
Overhaul Manual Supplement Detroit Iron
This 1966 Chevrolet Chassis Service Manual is a
high-quality, licensed PRINT reproduction of
the service manual authored by General Motors
Corporation and published by Detroit Iron. This
OEM factory manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped and contains
616 pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair manuals
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were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1966 Chevrolet models
are covered: Bel Air, Biscayne, Caprice, Chevelle,
Chevy II, Corvette, El Camino, Impala, Malibu.
This factory written Detroit Iron shop manual is
perfect for the restorer or anyone working on one
of these vehicles.
1963 Chevrolet Truck Shop Manual Detroit
Iron
This 1969 Chevrolet Chassis Service Manual
is a high-quality, licensed PRINT
reproduction of the service manual authored
by General Motors Corporation and
published by Detroit Iron. This OEM factory
manual is 8.5 x 11 inches, paperback bound,
shrink-wrapped and contains 636 pages of
comprehensive mechanical instructions with
detailed diagrams, photos and specifications
for the mechanical components of your
vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair
manuals were originally written by the
automotive manufacturer to be used by their
dealership mechanics. The following 1969
Chevrolet models are covered: Bel Air,
Biscayne, Brookwood, Camaro, Caprice,

Chevelle, Corvette, El Camino, Impala,
Kingswood, Nova, Townsman. This factory
written Detroit Iron shop manual is perfect
for the restorer or anyone working on one of
these vehicles.
1967 Cadillac Shop Manual Detroit Iron
All models of Chevrolet/GMC Pick-Ups, Sierra,
Blazer, Tahoe, Yukon & Suburban; 2 & 4 wheel
drive, gasoline & diesel engines.
1949 - 1954 Pontiac Shop Manual Detroit Iron
This 1977 Chevrolet Car / Truck Unit Repair
Manual is a high-quality, licensed PRINT
reproduction of the service manual authored by
General Motors Corporation and published by
Detroit Iron. This OEM factory manual is 8.5 x
11 inches, paperback bound, shrink-wrapped
and contains 462 pages of comprehensive
mechanical instructions with detailed diagrams,
photos and specifications for the mechanical
components of your vehicle such as the engine,
transmission, suspension, brakes, fuel, exhaust,
steering, electrical and drive line. Service / repair
manuals were originally written by the
automotive manufacturer to be used by their
dealership mechanics. The following 1977
Chevrolet models are covered: Camaro, Caprice,
Corvette, El Camino, Impala, Malibu, Monte
Carlo, Nova, C10, C10 Suburban, C20, C20
Suburban, C30, G10, G20, G30, K10, K10
Suburban, K20, K20 Suburban, K30, K5 Blazer,

P10, P20, P30. This factory written Detroit Iron
shop manual is perfect for the restorer or anyone
working on one of these vehicles.
1969 Cadillac Shop Manual Detroit Iron
This 1965 Chevrolet, Chevelle, Chevy II, Corvair
Body Service Manual is a high-quality, licensed
PRINT reproduction of the BODY service manual
authored by General Motors Corporation and
published by Detroit Iron. This OEM factory manual
is 8.5 x 11 inches, paperback bound, shrink-wrapped
and contains 760 pages of comprehensive body
repair instructions with detailed diagrams, photos
and specifications for the body mechanical
components of your vehicle such as the sheet metal,
fenders, bumpers, headlining, windows, interior and
doors. Body service / repair manuals were originally
written by the automotive manufacturer to be used
by their dealership mechanics. The following 1965
Chevrolet models are covered: Bel Air, Biscayne,
Chevelle, El Camino, Impala, Malibu, Corvair,
Chevy II. This factory written Detroit Iron shop
manual is perfect for the restorer or anyone working
on one of these vehicles.
1948 - 1953 Chevrolet Truck Shop Manual Detroit
Iron
This 1972 Chevrolet Service Manual is a high-
quality, licensed PRINT reproduction of the service
manual authored by General Motors Corporation
and published by Detroit Iron. This OEM factory
manual is 8.5 x 11 inches, paperback bound, shrink-
wrapped and contains 790 pages of comprehensive
mechanical instructions with detailed diagrams,
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photos and specifications for the mechanical
components of your vehicle such as the engine,
transmission, suspension, brakes, fuel, exhaust,
steering, electrical and drive line. Service / repair
manuals were originally written by the automotive
manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1972 Chevrolet models are
covered: Bel Air, Biscayne, Brookwood, Camaro,
Caprice, Chevelle, Corvette, El Camino, Impala,
Kingswood, Monte Carlo, Nova, Townsman. This
factory written Detroit Iron shop manual is perfect for
the restorer or anyone working on one of these
vehicles.
1964 Chevy Corvette Shop Manual
Supplement to 1963 Corvette Shop Manual
Detroit Iron
1973 Chevrolet Service ManualDetroit Iron
1968 Pontiac Service Manual Detroit Iron
This 1969 Pontiac Service Manual is a high-
quality, licensed PRINT reproduction of the
service manual authored by General Motors
Corporation and published by Detroit Iron. This
OEM factory manual is 8.5 x 11 inches,
paperback bound, shrink-wrapped and contains
872 pages of comprehensive mechanical
instructions with detailed diagrams, photos and
specifications for the mechanical components of
your vehicle such as the engine, transmission,
suspension, brakes, fuel, exhaust, steering,
electrical and drive line. Service / repair manuals
were originally written by the automotive

manufacturer to be used by their dealership
mechanics. The following 1969 Pontiac models
are covered: Bonneville, Catalina, Executive,
Firebird, Grand Prix, GTO, LeMans, Tempest.
This factory written Detroit Iron shop manual is
perfect for the restorer or anyone working on one
of these vehicles.
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